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Chapitre 2 

 

 

- 1)  Le cyclope montre son vrai visage aux hommes d’Ulysse lorsqu’il les découvre au fond de sa caverne. C’est une 

créature particulièrement cruelle. Qu’est-ce qui prouve cela ? 

……………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

- 2)  Quel est le sentiment (précisé dans le texte) que ressentent les hommes survivants, témoins des horreurs du     

cyclope ? …………………………………………………………………………………………………………...……. 

 

 

 

- 3)  Pourquoi Ulysse ne profite-t-il pas du sommeil du cyclope pour lui planter son épée dans le ventre ? 

…………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

- 4)  Quelle est la principale activité du cyclope durant la journée ?  

……………………………………………………………………………………………………………………………

. 

 

 

- 5) Combien le cruel cyclope a-t-il déjà dévoré de compagnons d’Ulysse ? Entoure la réponse. →  2 / 3 / 4 / 5 / 6 / 8 

 

 

 

- 6)  Le cyclope cherche à connaître le nom du chef des hommes qu’il emprisonne dans sa grotte. Comment Ulysse 

prétend-il s’appeler ?   …………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

- 7)  Par quel moyen, par quelle ruse Ulysse va-t-il réussir à affaiblir le Cyclope jusqu’à le faire s’endormir            

profondément ? 

…………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

- 8)  Ulysse et ses hommes vont profiter de cette situation inespérée. Que vont-ils faire ? 

……………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

- 9)  D’où vient le pieu utilisé ?  

……………………………………………………………………………………………………………………………    

      Comment a-t-il été taillé ? 

……………………………………………………………………………………………………………………………   

      Comment a-t-il été rendu le plus dur possible ?

…………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

- 10)  Quelle est alors la réaction du cyclope ? 

……………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………… 

 


